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Mitgliederversammlung des Aphasiker-Zentrums Weser-Ems e.V. 2020

Sehr geehrtes Mitglied des Aphasiker-Zentrums Weser-Ems e.V.,

Sie alle haben die Auswirkungen der Covid19 Pandemie Anfang des Jahres erlebt. Auch die Arbeit des Aphasiker-Zentrums Weser-Ems e.V.  war hiervon betroffen. Die Kolleginnen waren in ihrer täglichen Arbeit deutlich eingeschränkt und mussten diese zeitweise einstellen, was wir sehr bedauert haben. 

Aktuell steigen leider bundesweit wieder die Fallzahlen, sodass wir als Vorstand die Entscheidung getroffen haben, die diesjährige Mitgliederversammlung zunächst auszusetzen und im Jahr 2021 nachzuholen. 

Wir haben diese Entscheidung getroffen, im Interesse unserer Mitglieder, da wir kein unnötiges Risiko einer Gefährdung eingehen möchten und hoffen auf Ihr Verständnis für unsere Entschei​dung. 

Über den neuen Termin werden wir Sie selbstverständlich informieren. Sollten Sie zwischen​zeitlich Fragen haben, so stehen wir als Vorstand selbstverständlich jederzeit telefonisch zur Verfügung. 

Gleichzeitig möchten wir Ihnen mitteilen, dass wir im Rahmen der Nähaktion für die Masken inzwischen 15.000 Euro an Spenden erhalten haben, die zu 100% dem Aphasiker-Zentrum Weser-Ems e.V. zugutekommen. Unter anderem werden wir hiervon einen Pavillon für die Öffentlichkeitsarbeit und neue Materialien für die Selbsthilfegruppen finanzieren. 

Wir möchten uns recht herzlich bei allen bedanken, die maßgeblich an diesem Erfolg beteiligt waren. Das Ergebnis übersteigt unsere Erwartung um ein Vielfaches. 

Mit freundlichen Grüßen und bleiben Sie gesund. 

Im Namen des Vorstandes

Thomas Hövelmann


Holger Kammann

Dr. Michael Annas 
Aphasiker-
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